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Mše a setkání 1. února 2024 

 
Jako každý první čtvrtek 

v měsíci jsme se i tentokrát 

setkali při mši svaté u křižov-

níků. Ten čtvrtek tentokrát 

připadl již na 1. únor. Mši 

svatou od 17 hodin slavili ot-

cové Jiří Rajmund Tretera 

a Stanislav Přibyl. Na var-

hany opět hrál pan Adam Ně-

mec, varhaník na Karlově. 

Mši svatou jsme sloužili za 

zesnulého přítele a příznivce 

Společnosti pro církevního 

práva doc. RNDr. Jozefa 

Nagye, CSc., dědečka našeho 

redaktora Mgr. Jakuba 

Nagye. Jakubovým jménem 

jsme pozvali všechny pří-

tomné na pohřební mši svatou 

do chrámu sv. Václava ve Vr-

šovicích následující den od 10 

hodin.    

Setkání pokračovalo jako 

obvykle v refektáři křižovnic-

kého kláštera. O napínavý 

program se postaral právník, 

kanonista a teolog R. D. Stanislav Přibyl, rektor kostela na Karlově, kněz arcidiecéze pražské, 

soudce Metropolitního soudu a docent Jihočeské univerzity. Vysvětlil základní principy rozjí-

mavé modlitby posvátného růžence včetně papežem Janem Pavlem zavedených tajemství světla. 

Po půlhodině napínavého výkladu, při němž jsme pozorností ani nedýchali, se s námi rozloučil, 

aby se zúčastnil setkání růžencového bratrstva na druhém břehu Vltavy.  

Pravidelní účastníci našich shromáždění Zuzanka Dorážková a Tomáš Grundza nás pozvali 

na svatební mši svatou v kostele svatého Antonína v Holešovicích, která bude slavena 



ZRCADLO CÍRKVE 3/2024 3 

 

o slavnosti svatého Petra a Pavla 29. června 2024 ve 14 hodin, při níž uzavřou manželství. 

Udělali nám moc velkou radost. 

Na závěr setkání jsme se při výborném pohoštění, které pro nás opět připravil P. David Ku-

čerka OCr, usnesli na tom, že i následná setkání Duchovní správy právníků, studentů práv a je-

jich přátel věnujeme rozboru řádu bohoslužeb a modlitebního života. Po odborném výkladu 

bude vždy následovat rozprava o zkušenostech účastníků se všemi jejich formami církví stano-

venými nebo doporučovanými a bude jistě mnoho příležitostí klást otázky a dostávat odpovědi 

od všech přítomných. Příště začneme rozborem hlavní bohoslužby církve: mše svaté. 

 

 

Příští mše svatá pro právníky, studenty práv a jejich  

přátele u křižovníků se slaví 7. března 2024 od 17 hodin. 
 

 

 

 

 

 
 

 

Kulatý stůl na Univerzitě Svatého Kříže v Římě:  
ohlašovací povinnost u zločinu zneužívání 

 

Dne 29. února 2024 se na Papežské univerzitě Svatého Kříže konal kulatý stůl, který se zabýval 

otázkou ohlašovací povinnosti u trestných činů zneužívání. Účastníky přivítal prof. Fernando 

PUIG, děkan fakulty kanonického práva. Prof. Eduardo BAURA jako šéfredaktor časopisu Ius 

ecclesiae představil za redakci vývoj myšlenky na uspořádání kulatého stolu. Motivací bylo, 

aby příspěvky, které vyjdou v monografickém čísle časopisu v prosinci 2024, byly nejprve 

představeny odborné veřejnosti a byly publikovány s případnými připomínkami. Kulatému 

stolu předsedala profesorka Geraldina BONI z boloňské univerzity. 

V první příspěvku představil P. prof. Massimo DEL POZZO z Papežské univerzity Sv. Kříže 

příspěvek na téma Ohlašovací povinnosti uvnitř církve. Druhý příspěvek přednesl emeritní pod-

sekretář Dikasteria pro nauku víry, Mons. prof. Matteo VISIOLI, kterého dobře známe ze sym-

pozia kanonického práva na Vranově u Brna v září 2023 a který vyučuje na benátské fakultě 

kanonického práva sv. Pia X. Přednášel na téma Kanonická povinnost zachovat tajemství 

v církvi.  

P. prof. Jorge OTADUY z Navarrské univerzity (Španělsko) navázal tématem Spolupráce 

a ohlašovací povinnost církevní autority vůči světské autoritě. Prof. Giuseppe COMOTTI 
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z Veronské univerzity vystoupil s přednáškou na téma Zločin opomenutí ohlašovací povinnosti 

(kán. 1371 § 6). Kulatý stůl zakončil prof. BORGOGNO z římské univerzity La Sapienza pří-

spěvkem Ohlašovací povinnost v civilním právu. Srovnávací profily. 

 

Pohled do auditoria při konferenci na Univerzitě Svatého Kříže v Římě.  

Zcela vpravo prof. Stefan Mückl, původem z univerzity ve Freiburgu im Breisgau. 

 

 

O událost byl velký zájem (přesouvala se do větší auly), kulatého stolu se účastnili téměř 

všichni profesoři fakulty kanonického práva Papežské univerzity Svatého Kříže, studenti a ab-

solventi a rovněž další zájemci z řad odborné veřejnosti. Na závěr se rozproudila živá diskuse, 

která svědčí o aktuálnosti a důležitosti probíraného tématu. 

 

                        Text a snímek František Ponížil, Olomouc 
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Sněženky na zahradě ve Mšeně rozkvetly už začátkem února. 
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Takové překvapení nám uprostřed února připravila klívie. Po dvacet let byla v Praze neplodná,  

ale jak jsme ji převezli do Mšena, tak takhle vykvetla. 

Snímky květin Záboj Horák 
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